

Zapisnik 2. seje Sveta staršev za šolsko leto 2023/2024, ki je bila v ponedeljek, 4.3.2024, ob 16. uri, v zbornici OŠ Ivanjkovci.

Predlagan je bil naslednji dnevni red:

1. Pregled prisotnosti.
2. Pregled, realizacija sklepov in potrditev zapisnika prejšnje seje Sveta staršev.
3. Predlog staršev o učno-vzgojni problematiki in organizaciji dela.
4. Vmesno poročilo o realizaciji Letnega delovnega načrta v šolskem letu 2023/2024.
5. Poročilo šolskega sklada OŠ Ivanjkovci z vrtcem Ivanjkovci.
6. Razno (pobude, predlogi, mnenja).

Kt1

Prisotni predstavniki staršev: skupina Ustvarjalci; Peter Kociper, skupina Raziskovalci; Samanta Žula, 1. razred; Sara Kosec, 3. razred; Katja Munda, 4. razred; Tatjana Gregorc, 5. razred; Urška Hojnik, 7. razred; Barbara Mar, 9. razred; Mitja Mar, predstavnica skupine Dobrovoljčki; Janja Slavinec, se je pridružila pri 3. točki.

Ostali prisotni: ravnateljica Nada Pignar in zapisničarka Aleksandra Lesjak.

Opravičeno odsotni: skupina Korenjaki; Petra Filipič, 2. razred; Katja Černi, 6. razred; Janja Vidovič, 8. razred; Metka Rubin.

Kt2

Ga. Sara Kosec je povzela zapisnik in sklepe, sprejete na 1. seji Sveta staršev za šolsko leto 2023/2024, iz dne 21.9.2023. Ker na zapisnik ni bilo pripomb, je predlagala potrditev zapisnika.

SKLEP 1: Svet staršev potrjuje zapisnik 1. seje Sveta staršev, iz dne 21.9.2023, za šolsko leto 2023/2024.

Kt3

Predstavnik skupine **Ustvarjalci**, Peter Kociper, pove, da starši nimajo pripomb. Iz porodniškega dopusta se je vrnila vzgojiteljica Mihelca Vajda. Spremembo so otroci dobro sprejeli.

Predstavnica staršev skupine **Raziskovalci**, Samanta Žula, pove, da starši nimajo pripomb. Pomemben dogodek za otroke in tudi starše te skupine je bil vpis v 1. razred.

Predstavnica staršev **1. razreda**, Sara Kosec, se skupaj z ostalimi starši tega razreda učiteljici zahvaljuje za trud, odnos in pozitivno učno okolje. Razred je učno zelo uspešen, učiteljica pa zna iz vsakega učenca izveči njegove najboljše sposobnosti. Starši in učenci skupaj opravljajo bralno značko, v okviru katere bodo starši za svoje otroke pripravili presenečenje, dramsko igro. Pohvali izvedbo prireditve ob slovenskem kulturnem prazniku. Manjše pripombe imajo na šolsko prehrano, ki se učencem zdi preveč slana. Ravnateljica je to težavo zaznala in takoj urgirala, tako da so težave s slanostjo odpravljene.

Predstavnica **3. razreda**, Katja Munda, pove, da pripomb staršev iz tega razreda ni. Nekateri starši ne odobravajo nošenja pametnih ur v šolo. Učiteljica jim je že povedala, da to pri pouku ni moteče, predvsem pa gre zato, da jih nekateri učenci imajo, nekateri pa ne. Predstavnica **1. r** pove stavek znanega predavatelja in pedagoga, g. Juhanta, ki pravi, da si otrok zasluži telefon, ko je sposoben skuhati štiri zaporedna nedeljska kosila in to primerja s pametno uro. Ravnateljica pove, da imajo učenci dostop do telefona v tajništva. Učenci tega razreda so pripravili igro za starše. Pripravljajo se na nacionalno preverjanje znanja na katerega so vsi prijavljeni. Težava v tem razredu je predvsem branje. Ravnateljica pove, da je branja do vključno s tretjim razredom učenci učijo, urijo po tretjem razredu nujno potrebno za učenje in razumevanje snovi.

Predstavnica skupine **Dobrovoljčki**, Janja Slavinec, pohvali vzgojiteljico za motivacijo otrok. V tem oddelku so otroci z večjimi starostnimi razlikami, vzgojiteljica pa starejše uspešno motivira z različnimi, za njih primernimi dejavnostmi. Vse to se uspešno izraža na otrocih, ki lepo napredujejo.

Predstavnica **4. razreda**, Tatjana Gregorc, pove, da so v razredu dobili novo učiteljico, s katero so imeli kratko spoznavno srečanje. V razredu sta 2 deklici in 9 dečkov, ki so včasih nagajivi in moteči. Starši se zahvaljujejo za realizirano predavanje na temo elektronskih cigaret in energijskih pijač. V nadaljevanju pa prosijo za predavanje na temo Varnost na spletu. Starši niso močni oz. niso tako vešč, da bi otroka podučili o nevarnostih in negativnih posledicah igranja nasilnih računalniških igr. Ravnateljica pove, da je RTV Slovenija v prejšnjem tednu na drugem programu vsak dan predvajala kratke filme na to temo, ki si je nekatere tudi sama pogledala. Staršem je predstavila nekaj kratkih vsebin, nad katerimi se moramo zamisliti. Strokovni delavci šole in vrtca so vključeni v projekt Digitrajni učitelj, v okviru katerega v šoli učitelji na takšne teme namenijo kar nekaj učnih ur, vseeno pa so pri tem starši ključnega pomena. Ravnateljica še enkrat pove, da učenci pri pouku telefonov ne potrebujejo.

Starši se ravnateljici zahvaljujejo za posredovanje in urgiranje pri pouku tehnike in interesne dejavnosti judo, ki sta se v določenem času prekrivali.

Predstavnica **5. razreda**, ga. Urška Hojnik, pove, da imajo učenci še kar nekaj težav pri poštevanji. Veselili so se enodnevnega smučanja »Šolar na smučeh«, ki pa je zaradi vremenskih nevspečnosti odpadlo. Nekaj pripomb na šolsko prehrano. Ravnateljica staršem pove, da je NIJZ in ZRSŠ izdalo nove smernice zdrave prehrane, ki jih je treba upoštevati. Smernice zdrave prehrane bomo predstavili staršem, objavili jih bomo tudi na šolski spletni strani.

Predstavnica **7. razreda**, Barbara Mar, pove, da so v razredu novi učenci, ki so jih sošolci na začetku šolskega leta lepo sprejeli, sedaj pa ti učenci povzročajo vzgojne težave. Postali so nespoštljivi do sošolcev, pa tudi do učiteljev. Za reševanje težav porabijo veliko časa, za učno snov pa časa zmanjkuje. Zaradi nastale situacije je razrednik sklical sestanek, na katerem je bila prisotna tudi ravnateljica in svetovalno delavka. Starši pa upajo, da se bo to uredilo. Verjamejo, da ne takoj, ampak na daljši rok. Ravnateljica potrди, da sošolci pri sprejemanju novih učencev niso imeli težav, sedaj pa to postaja preveč moteče in na škodo ostalih.

Takšno vedenje lahko postane veliko večja težava, kot si lahko predstavljamo. Vzgojne težave so se začele pojavljati tudi v 4. in 6. razredu. Predstavnica staršev, ga. Tatjana Gregorc, predlaga, da bi šola pripravila predavanje ge. Vesne Godina. Ravnateljica pove, da je ga. že predavala na naši šoli.

Predstavnik **9. razreda**, g. Mitja Mar, pove, da v razredu ni težav, če pa se že kaj pojavi, uspešno sproti rešujejo. Učenci so opravili informativna dneva na srednjih šolah, sedaj pa se pripravljajo na dobrodelni koncert, ki bo v petek, 12.4.2024 in ob koncu šolskega leta valeta. Tudi ravnateljica jih pohvali in pove, da se bodo učenci udeležili zaključne ekskurzije tri dni.

Kt4

Vmesno poročilo Letnega delovnega načrta za šolsko leto 2023/2024 je predstavila ravnateljica.

Prisotne je seznanila s prednostnimi nalogami po razvojnem načrtu in povedala, da pouk poteka po načrtovani organizaciji, da je bila sprememba pouka narejena zaradi boljšega izkoristka časa učencev, ki prihajajo s šolskimi prevozi v šolo, vmesni pol urni odmor učenci sprejemajo kot dobrodošlo prekinitev zahtevanih učnih vsebin z aktivnostmi za sproščanje, gibanje in nadomeščanje vrzeli v znanju.

Ob koncu 1. ocenjevalnega obdobja smo realizirali 53,16 % šolskega leta, obisk učencev pri pouku je bil 93,11 %, ob ocenjevalnem obdobju so bili vsi učenci uspešni. Obisk staršev na GU je bil 85 % in RS 79 %.

Podelili smo tri vzgojne opomine (6. razred en učenec, 7. razred 2 učenca).

Spremembe v kadru se nanašajo na razredni pouk in 4. razred, z nadomeščanjem smo pričeli novembra. Invalidsko se je upokojila čistilka AŽ, z januarjem sta se vrnili strokovni delavki v vrtcu LH in MV. MV je podala vlogo za skrajšani delovni čas zaradi varstva in nege otroka. V decembru je delovno mesto odpovedal kuhar TN, zaposlili smo novo delavko MV. Zaradi daljše odsotnosti čistilke VT smo za krajši delovni čas zaposlili čistilko DM.

Ob začetku šolskega leta je bilo v šolo vpisanih 129 učencev. Izpisala sta se dva učenca, ki se šolata na daljavo. Število vpisanih otrok v vrtcu je bilo ob začetku šolskega leta 58, ves čas vrtec obiskuje 49 otrok. Obisk učencev pri pouku ob polovici šolskega leta je bil 93,11 %, kar je nekoliko slabše od enakega obdobja v lanskem šolskem letu. Obisk otrok v vrtcu je v povprečju 76,9 %. Obisk staršev v vrtcu na RS je 76,6 %, obisk staršev v vrtcu na PU je 75 % in druge oblike srečanja v povprečju znaša 76 %. Na splošno opažamo rahel upad obisk staršev na vseh oblikah srečanj.

Na ravni razredov so se manjše kršitve obravnavale individualno ali v manjših skupinah, predvsem s pogovorom, po potrebi v sodelovanju s starši. Kot je bilo že povedano, smo podelili tri vzgojne opomine. Za zaposlene in starše smo s pomočjo ZD Ormož izvedli predavanje o neprimerni uporabi cigaret in energijskih pijač. Zaradi večjih vzgojnih težav nekaterih učencev smo izvedli izredni RS za starše 7. razreda. Pri kršitvah, ki jih naredijo učenci, običajno zaznamo težave pri pomanjkanju nadzora nad učenci s strani staršev, preveč svobodno odločanje učencev samih, ne postavljanje mej. Zaradi neprimernih fotografij, ki so

bile posredovane na splet, smo naredili tudi prijavo na PP Ormož, dogodek se je odvijal v domačem okolju, vendar so učenci prišli po pomoč v šolo.

Realizirane so bile posebne aktivnosti šole (javne in ostale prireditve), projekti (Eko šola – akcije zbiranja starega papirja – izvedli dvakrat, šolska shema, RaP, Formula 1, Podnebni cilji v VIZ smo zaključili. Ravnateljica pove, da je cena odpadnega papirja tako nizka, da za ZŠN namesto dosedanjih 400 € lahko namenimo samo 200 €. Realizirali smo šolska tekmovanja, učenci se prav tako pripravljajo na tekmovanja na regijski in državni ravni. Zelo smo veseli, da se bodo regijskega tekmovanja iz fizike iz naše šole udeležili štirje učenci, kar je največ učencev v primerjavi z večjimi okoliškimi šolami.

Za šolski sklad in sklad vrtca namenjamo mesečno 2 €. Ugotavljamo, da starši vrtca plačujejo v 86,09 % in starši šole v 90 %.

V okviru razširjenega/obogatitvenega programa v mesecu aprilu planiramo plavalno opismenjevanje za najstarejšo skupino vrtca in učence od 1. do vključno 3. razreda, ZŠN smo realizirali v tednu od 5.4. do 9.4.2024. Ravnateljica je prisotne seznanila s poškodbo učenke v ZŠN.

V šolskem letu 2023/2024 izdajamo šolski časopis Palma po mesecih in je objavljen na šolski spletni strani.

V šoli in vrtcu nadaljujemo s stalnim strokovnim izobraževanjem zaposlenih, prioriteto se nanaša na projekt Digitrajni učitelj.

Lutkovni abonma smo preimenovali v umetniški abonma. Uspešno smo realizirali dve vsebini, Tako poskušamo vplivati na kulturno izobraževanje najmlajših otrok.

Člani Sveta staršev so prilogo prejeli skupaj z gradivom. Dodatnih vprašanj ni bilo.

SKLEP 2: Svet staršev potrjuje vmesno poročilo Letnega delovnega načrta za šolsko leto 2023/2024.

Kt5

Zaradi neodložljivih obveznosti predsednice šolskega sklada OŠ Ivanjkovci z vrtcem Ivanjkovci, Zdenke Rakuša, je poročilo predstavila ravnateljica.

V skladu s 24. točko Pravil šolskega sklada OŠ Ivanjkovci z vrtcem Ivanjkovci upravni odbor najmanj enkrat letno obvešča Svet staršev in Svet zavoda o rezultatih sklada, svojem delovanju, sklepih in kontrolnih organih.

Člani šolskega sklada so se v letu 2023 sestali tri krat. Dejavnost in namen sklada ostaja enak, od šolskega leta 2022/2023 ostaja zbiranje sredstev preko mesečnih položnic, katerim dodamo 2 €.

Finančni rezultati sklada se nanašajo na obdobje od 1.1.2023 do 31.12.2023 in so razdeljeni na šolo in vrtec. Po natančnem prikazu ugotavljamo, da sredstva skupaj za šolo in vrtec na dan 31.12.2023 znašajo 6.874,55 €.

Člani Sveta staršev so prilogo prejeli skupaj z gradivom. Dodatnih vprašanj ni bilo.

SKLEP 3: Svet staršev potrjuje poročilo šolskega sklada OŠ Ivanjковci z vrtcem Ivanjковci za leto 2023.

Kt6

Ravnateljica člane Sveta staršev seznanila da smo v zaključni fazi postopka oddaje evidenčnih naročil. Da smo poskušali s skupnim javnim naročilom med šolami, zainteresirane so bile šole OŠ Miklavž pri Ormožu in OŠ Središče ob Dravi. Pri skupni predstavitvi so šole ugotovile, da je bolje za šole, da vsaka izvede le evidenčna javna naročila.

V soboto, 2.3.2024, je v šolski telovadnici potekalo medobčinsko tekmovanje mladih gasilcev.

Na seji Sveta zavoda bomo obravnavali Pravila šolskega reda in Vzgojni načrt. Če bodo sprejeta, bodo objavljena na šolski spletni strani.

Ravnateljica pove, da smo izvedli vpis za prvi razred in bo v naslednjem šolskem letu je v 1. razred vpisanih 15 prvošolcev.

Sejo smo zaključili ob 17.40.

Zapisničarka:
Aleksandra LESJAK
Aleksandra Lesjak



Predsednica Sveta staršev:
Sara KOSEC

Sara Kosec